日本殉職船員顕彰会 会費のお振込先口座

- ◇郵便振替をご利用の場合 郵便振替口座 No.00180-4-31985
- ◇銀行振込をご利用の場合 みずほ銀行 虎ノ門支店 普通預金 No.2110456 三井住友銀行 本店営業部 普通預金 No.4497372
- 振込先名義は「公益財団法人日本殉職船員顕彰会」です。
- ・恐れ入りますが、振込み手数料はご負担下さい。

領収証の郵送

当会の賛助会費・協賛会費は寄付金と同じく税制上の優遇が受けられます。 寄付金控除の申告に必要な「領収証」等は 11 月に郵送いたします。

寄付金控除の申告に必要な「領収証」等が 11 月以前に必要な方、または「領収証」等が不要な方はその旨、お知らせください。

本寄付は、所得税法78条および法人税法37条4項該当の寄付金控除の対象となりますので、大切に保管してください。

寄付金控除の申告

寄付金控除の申告には対象となる金額を記載し、確定申告書に当会の発行する領収書を添付する必要があります。必要書類の発行は毎年 11 月を予定しております。必要書類の発行についてご不明な点がございましたら、当会事務局までお問い合わせください。

また、「<u>寄付金に対する税制上の優遇措置について</u>」をご参照ください。 なお、税制は都度変更されていますので、申告の詳細についてはお近くの税 務署にお問い合わせください。

お問合せ・お申込み先

公益財団法人日本殉職船員顕彰会事務局

TEL:03-3234-0662 FAX:03-3234-0682

E-Mail: kenshoukai@isis.ocn.ne.jp

102-0083

東京都千代田区麹町四丁目 5 番地

海事センタービル